

Program a munkanélküliség kezelésére

Szarvas - Több százan részesültek képzésben, és helyezkedtek el

A Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP 1.1.2) keretében zajló a „Decentralizált programok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatására” elnevezésű európai uniós pályázaton nyert pénzből a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Szarvasi Kirendeltsége is részesült. A 167 Millió forintot meghaladó összeg felhasználásával, több mint 166 regisztrált álláskeresőnek adtak esélyt a foglalkoztatásra. Eredetileg 146 fő volt a programba vonni kívánt létszám.

A program ezen részét is teljesítettük – mondta el a szarvasi kirendeltség-vezető. A terveinkben azt tűztük ki célul, hogy az érintettek legalább 62 %-a képzésben vegyen részt, ezek 90 %-a sikeresen fejezte be a képzést, szerezzen képzettséget, szakképesítést. Az ügyfelek 80 %-a sikeresen fejezte be a programot és 36 %-uk a kilépést követően a 180. napon is foglalkoztatásban álljon. Amikor elindítottuk a programot figyelembe

vettük a foglalkoztatók igényeit. A képzéseink kialakításában is ez a szempont vezérelt minket. Ügyfeleink számára különféle szolgáltatásokat és támogatásokat kínáltunk: pszichológiai tanácsadás, álláskeresési tanácsadás, motivációs tréningek. Az ügyfelekkel közösen, személyre szabottan alakítottuk ki az egyéni programjukat. Az új elem a mentori segítségnyújtás által egy magasabb szintű szolgáltatást tudunk biztosítani azoknak, akik ebben a programban vettek részt. A mentor az ügyfelek képzésbe vonását, valamint a képzés sikeres ki-

menetelét segítette elő személyre szabott tanácsadással, mentálhigiénés gondozással, majd minden szükséges esetben az aktív, önálló állásfektetésben is közreműködött. A képzés idejére keresetpótló juttatást adtunk. Az ügyfelek többségének lehetősége volt a képzést követően bérköltség támogatás megszerzésére is. Az Európai Unió és a TÁMOP 1.1.2 program segítségével, több mint 107 ügyfelet támogattunk a képzettség megszerzésében és 111 ügyfelet az elhelyezkedésben. Bár sokak esetében a hatásvizsgálat még tart, de akik elhelyezkedtek és a

180. napon dolgoznak, azok száma 40 fő a vizsgált 79 főből.

A program során az önkormányzatok, civil szervezetek, a munkáltatók és az álláskeresők aktív részvétele a programban segítette a megvalósítást. Az eredmények eléréséhez hozzájárult az is, hogy ez a program új szolgáltatásokkal, kedvező támogatási formákkal segítette a hátrányos helyzetű személyek foglalkoztatási esélyeinek megteremtését, képzési szintjének növelését.

Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Szarvasi Kirendeltség



Újabb agrártörténeti olvasmány

Szeptemberben jelent meg a Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kara és a Tessedik Öreggazdász Egyesület gondozásában az Agrártörténeti Füzetek sorozat 23. száma, **50 év a mezőgazdaságban, Komár Pál visszaemlékezése** címmel.

Komár Pál, aranyoklevelés szarvasi gazdász a II. világháború utáni rendszerben tanult. Mire technikus oklevelet szerzett (1959), az ország politikai és a gazdasági helyzete stabilizálódott. Kialakultak a szocialista típusú mezőgazdasági nagyüzemek, ahol nagy szükség volt a szakképzett, irányított szakemberekre. A kezdő szakemberek számára munkahelyben nem volt hiány, és aki tiszteleggel helyt állt, annak nyitva állt a továbbtanulás lehetősége is.

Komár Pál a családi nevelés, és az akkor fénykorát élő Tessedik Sámuel Mezőgazdasági Technikum oktató-nevelő munkájának hatására a gyakorlat próbáját kiálló szakemberré vált. Szakmai továbbképzése és vezetői rátermettsége révén az általa irányított egységeket sikerre vitte, amit a kapott elis-

merések is bizonyítanak. Most az aktív nyugdíjasok életét éli.

Gazdag életúttal a háta mögött ma sem közömbös számára a magyar agrártermelés rendszere. Elégedetlen – nem úgy működik, ahogy kellene. Nézőpontjából néhányat kiemelve ajánljuk a kötetet olvasóink kezébe.

„Sajnos azt tapasztalom, hogy a magyar mezőgazdasági termékeknek nincs meg az a rangjuk, ami korábban volt. ... A saját termékeinket a jelenleginél jobban kellene véde-

ni. ... A vásárlóknak azt üzenem, hogy olyan árut vegyenek a boltokban, amire rá van írva, hogy Magyar Termék.”

A 44 oldalas, A/5 formátumú kötet hátsó borítóján olvasható szöveg a sorozatszerkesztő tollából származik, és egyben a Tisztelt olvasó érdeklődését is hivatott felkelteni.

A kötet a Szarvasi Informatikai kft.-ben, 2009-ben rögzített hanganyag felhasználásával készült. Lejegyezte és Komár Pál további közléseivel kiegészítette dr. Pilishegyi József, nyugalmazott tanár. Lektorálta: Dr. Bukovinszky László, nyugalmazott főiskolai tanár. A füzet megjelenését támogatta a Szarvasi Agrár Zrt. A nyomtatást a szarvasi Digitális Kalamáris műhely végezte.

Fogadják, és forgassák szeretettel.

A sorozat kötetei

- olvashatók a városi könyvtár és a SZIE Szarvasi Karok Könyvtár olvasótermeiben.
- megszerzethetők a Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kar könyvtárában, a hivatalos nyitvatartási idő alatt.

Dr. Sztó János

Mese, mese mátká...

Gyere velünk a mesék birodalmába!

A szarvasi SÜNI Bábcsoport utánpótlás csapatába hívja-várja olyan 7-14 éves gyermekek jelentkezését, akik szeretnek játszani-mókázni, bábozni, mesélni, vagy kézműveskedni és részt vennének újabb bábdarabok megvalósításában.

A több éve arany minősítéssel rendelkező bábcsoport évente 1-1 új bábdarabot állít színpadra, mely során a gyermekek a bábkeszítéstől a jelmezek, díszletek elkészítésétől a színpadi bemutatókig részt vesznek. A próbák, bábos együttlétek alkalmával a gyermekek nyelvi kifejezőkészsége, kreativitása fejlődik, színesedik.

A szakköri munkát kiegészítik a kisebb-nagyobb fellépések, valamint a jó hangulatú nyári táborok.

Ha szeretsz játszani és kedvet érzel a bábozáshoz: jelentkezz a Művelődési Központban, vagy keress Gyekiczki Istvánné Pirokka néni bábcsoportvezetőt!

A szakkör ideje: péntek délutánonként egy-másfél óra.

További információ és jelentkezés: SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3. Tel: 66/311-181, 20/545-4842



220 fejletelmű és annak szaporítással rendelkezők. A fejletelmű a magyarok állomány keretében és Holstein-Friz szíva szíva tevékenyen vettek részt állomány vásárlásával oldottuk meg. 1976-ban hozták létre egy 624 férőhelyes immunitás ellenes telep építését. Az építkezést a Tsz saját 50 fős építőbrigádja végezte, valamint a tagság önkéntes munkával járult hozzá megvalósításához. Aki annak idején dolgozott a telep Tsz-ekén, azt még ma is van gyűve a telepvezető körében. Külön ki kell emelnem Kocsodi Mihály (főállásvezető) munkáját, kollégáit, aki éj nappal tette végre feladatát, fáradságot nem ismerve.

Gabonacsomó vészirtalmának vizsgálata arany előtt
Babai: Komár Pál, Kocsodi Mihály, Kovács Péter és Komár Pál (közvetlenül a jobb oldalon)

A telep megépítésével, a telephelyen és a szükséges berendezések beüzemelésével egy igazi nagyüzemi telepet – teljesítő központ – jött létre Szarvason.
Az állomány megőrzésére jelentősen növelte a takarmány-szükségletet is. A takarmánytermelés érdekében beállítottunk egy LINEAR rendszerű berendezést. Ez a közepes méretű állományoknál a Házir útig biztosította a szükséges víznyomást az alatta termelt növények számára. Két és fél km hosszúságban és 1,6 km szélességben ömlesztő a